

ΔΕΙΚΤΕΣ

Απιστευτο;

Του ΠΩΡΓΟΥ ΣΚΟΥΡΤΗ

ΚΙ ΟΜΩΣ... δύο άγνωστοι άνδρες χτύπησαν το κουδούνι του διαμερίσματος...

Και λέω εγώ: Αυτή η προνομία των πολιτών είναι το αποτέλεσμα της δημοκρατίας της Δεξιάς...

Προσέξτε: Ποτέ μην αφήνετε κανέναν να μπει στο σπίτι σας χωρίς αποδείξεις για το ποιος είναι και τι θέλει.

Για τον Μπέκετ

ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα στις 9 μ.μ. ο κύκλος διαλέξεων «Συναρτήσεις με τον Μπέκετ»...

ΑΠΟΦΕ στις 9, υπάρχει επίσης στο Κέντρο Επιστημών και Τεχνών «Ενωτή»...

ΑΠΟΦΕ ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΑΖΟΥΜΕ

Στην τελική ευθεία

ΕΚΕΙ στην οδό Αντωνιάδου, ακριβώς απέναντι απ' τον ΟΤΕ της λεωφόρου Πατησίων...



Χωρίς κοστούμια, χωρίς σκηνικά και με τη μουσική να ντύνει τις κινήσεις και τα λόγια τους, όλοι οι ηθοποιοί στη σκηνή...

«Απόψε αυτοσχεδιάζουμε», θα γράφει η τομπέλα έξω από το θέατρο «Αναστάσι»...

ακόιν, σταματούν, στήνονται στον χώρο, ξαναρχίζουν, ανάλογα με τις οδηγίες του σκηνοθέτη...

Το μόνο που μπορεί να θεωρηθεί διασκευή είναι η επένδυση της μουσικής. Ένα μεγάλο τμήμα του έργου είναι μεταφορασμένο...

ως στο πρωτότυπο κείμενο. Αλλά, ολόκληρες σκηνές είναι έματρες, τραγουδιόματες. Η μεταφράση έγινε αυθεντίας από τα ιταλικά, ενώ μεγάλη βοήθεια (παρ' όλο που δεν χρησιμοποιούν λέξη από το κείμενο) τους παρείχε η υπήφραση του Μερσέ. Η διασκευή - αν μπορεί να λεχθεί διασκευή - είναι δική του και του Μηνά Κωνσταντινίδη...

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΛΙΟΝΤΑΚΗΣ-ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΝΟΥΔΑΚΗΣ

Δόθηκαν τα βραβεία Καζαντζάκη

Ο ΠΟΙΗΤΗΣ - και διαγνώστης - Χριστόφορος Λιοντάκης μοιράσθηκε μαζί με τον συγγραφέα - φιλόλογο (και συγγραφέα των «ΝΕΩΝ») Αντώνη Σανουδάκη το Βραβείο Καζαντζάκη 1992...

Η τιμητική αυτή διάκριση απονέμεται στους δύο χρηστικούς καταγωγής λογοτέχνες για το σύνολο του συγγραμικού έργου τους. Η σχετική απόφαση πάρθηκε την περασμένη Παρασκευή στο Ηρώδειο της Κρήτης...

Συγκλημένος, δέχθηκε ο Χριστόφορος Λιοντάκης την είδηση της βράβευσής του, «γιατί αυτό το βραβείο δεν έχει φθάρει» και γιατί, όπως είπε στα «ΝΕΑ», «απονέμεται από τον Ηρόκλειο, την πόλη όπου έζησε τα παιδικά μου χρόνια και που συνεχίζει να πιστεύω το ποιητικό όραμά μου».



Ο ποιητής Χριστόφορος Λιοντάκης, που βραβεύτηκε από το Δήμο Ηρακλείου...

MONO ΣΗΜΕΡΑ Η ΤΑΙΝΙΑ ΠΟΥ ΑΓΑΠΗΣΕ ΟΛΗ Η ΑΜΕΡΙΚΗ! Σε μία μόνο ειδική - δωρεάν προβολή στους κιν/φους: ΑΠΟΛΛΩΝ ΓΑΛΑΞΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (Πορ.) 10:20 μ.μ. 11:00 μ.μ. 11:00 μ.μ. TOM XANKE... ΤΖΙΝΑ ΝΤΕΧΙΣ... ΜΑΝΤΟΝΑ... Το Δικο Τους Παιχνίδι

Η νέα ταινία του Βούλγαρη

ΣΤΙΣ 6 Νοεμβρίου, ο Παντελής Βούλγαρης έλπιζε να έχει ολοκληρώσει την πρώτη γραφή του καινούριου σεναρίου με τίτλο «Ακρωτιάς».

Είλιπε ακόμα πως το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου θα τον χρηματοδοτήσει και πως τον Απρίλιο θ' αρχίσει τα γυρίσματα της καινούριας του ταινίας.

Οι ελπίδες του δεν σταματάνε εκεί. Πρέπει να συνεχιστεί με έναν πολύ καλό σενάριο, να επλέξει νέους ηθοποιούς, ώστε να γίνει πραγματικότητα το όνειρό του:

«μια ταινία για τον κόσμο της επιβίωσης του '60. Τα νούμερα θα ξεσηκωθούν, οι ηθοποιοί θα αναδιώσουν τις ιστορικές στιγμές της επιβίωσης και η μουσική (νέα) θα παρνίξει στο κλίμα του «Ακρωτιάς»».

a tribute to miles davis. herbie hancock wayne shorter dave holland wallace roney tony williams. 6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΔΥΟ ΠΑΡΑΧΤΑΞΕΙΣ. THE JAZZ CONCERTS